



狮虎联手,共建大运河文化新标杆

启用文化共享空间、开通“淮海·山塘文旅体验直通车”让两地文旅品牌有机融合……11月12日,京杭大运河苏州段隔河相望的苏州高新区狮山街道与姑苏区虎丘街道启动跨区共建,以文旅融合助力大运河文化带建设。

黄赛 张钰昊 柴军虎



大运河苏州段 主办方供图

“狮子回头望虎丘”是苏州家喻户晓的民间传说,狮子山位于苏州高新区狮山街道,与坐落于姑苏区虎丘街道的虎丘隔大运河相望。狮山街道是苏州西部商贸中心,现代都市摩登繁华;虎丘街道是苏州古城核心区,云集了山塘街、虎丘塔、留园等知名景区,古色古香。

随着“花享融”文化共享空间揭牌启用,两街道将实现特色文化“共享”、文化活动“共进”和文旅产业“共谋”。“淮海·山塘文旅体验直通车”也宣布开通,狮山街道、虎丘街道将共同开发“淮海·山塘文旅”体验游,打造“苏式典范生活”新标签,促进两地在商圈打造、街区建设、商贸发展以及城市夜经济方面的交流合作。

与会人员共同观看了共建宣传片,宣传片充分展示了两街道在加快文旅融合发展、建立合作交流机制、促进商业街区提档升级、谋划载体协同发展、推动项目集聚落

黄埭镇今起实施“特需助餐”工程

11月13日上午11点左右,苏州市相城区黄埭镇长泾社区日间照料中心的送餐员,准时把一份热气腾腾的午饭送到小区老人手中。

在黄埭,这一幕并不是个例。今年3月1日起,黄埭镇实施“惠老助餐”工程,创新“中央厨房+邻里

党建引领苏锦街道红色新风尚

为发挥精神文明建设工作的持续影响力,苏锦街道发挥姑苏红色资源优势,串点成线、连线成面,打造“红色三区”,合力培育苏锦红色精神文明高地,引领党建新风尚。

苏锦街道与苏州市风景园林集团联合打造金瑞生烈士纪念广场,重置旧址纪念碑,设置红色导

江月路,是连接相城区、姑苏区东西快速通行的控制性通道。

据悉,城北快速路东隧道暗埋段长1.378公里,隧道横向断面为单箱双室6车道,隧道路面宽度26.7米~27.9米,隧道净空高5.45米~7.45米。

苏州交建公司介绍,该隧道施工过程中需连续下穿广济北路(上跨轨道交通4号线)、江天路、人民路

地等方面的共建合作内容。现场,高新区狮山街道、苏州鑫狮城市发展有限公司、虎丘景区管理处、苏州市山塘历史文化保护区发展有限责任公司签订了文旅共促协议;高新区狮山街道,保护区、姑苏区虎丘街道共同签订了街道共建协议。

结对共建后,狮山街道和虎丘街道以特色文化“共享”、文化活动“共进”、文旅产业“共谋”为目标,聚焦“狮山商务创新区风筝节”“虎丘三花文化推广活动”等特色传统文化节事,把个体的特色文化活动举办成互动性强的特色文化交流活动;以“文化+产业”的方式共同谋划文旅产业发展路径,借助苏州高新区“国家文化和科技融合示范基地”的平台资源,推动文化和科技融合发展,实现科技型文旅产业的集聚。

据介绍,此次两个街道跨区开启“运河两岸海棠红,‘两在两同’建新功”结对共建,将扩大两街道的经济影响力、区域带动力、文化吸引力、综合竞争力。通过跨区共建,两地力争在区域产业布局、产业协作发展、园区合作共建、配套功能互补、创新要素互动等机制建设上取得突破。

据介绍,此次两个街道跨区开启“运河两岸海棠红,‘两在两同’建新功”结对共建,将扩大两街道的经济影响力、区域带动力、文化吸引力、综合竞争力。通过跨区共建,两地力争在区域产业布局、产业协作发展、园区合作共建、配套功能互补、创新要素互动等机制建设上取得突破,让“运河两岸展新韵,狮虎联手有新为”成为苏州大运河文化标杆。

此,为让助餐服务惠及更多老年人,黄埭镇于11月15日起实施“特需助餐”工程。“特需助餐”工程每餐仅收3元,差额部分由黄埭镇政府和慈善会“买单”,不断缓解居家老人吃饭难问题,让全镇老人“吃出幸福”。

柴军虎

急救箱等。

苏锦街道在辖内小区创新“公益项目+微利运营+党员自治”红色管家模式,以“党员零距离、服务邻聚力”开展为民实事服务,强化基层党组织对物业管理工作党建引领作用,让项目真正地在基层落地生根、惠民利民。

市资规相城分局与黄桥街道开展理论学习中心组联合学习会

11月11日,市自然资源和规划局相城分局党组和相城区黄桥街道党工委联合开展“学党史办实事·全域绘就绿美画卷”理论学习中心组联合学习会,进一步推动广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,形成互学互鉴、共同提高的良好氛围。会上,苏州大学马克思主义学院教授胡小君以《加强政治素养 坚定政治方向》为题,围绕“政治建设是党

的根本性建设”“新时代加强党员干部政治素养的基本要求”“党员干部增强政治素养、坚定政治方向的基本途径”三个方面作专题辅导,锤炼党性修养,加强党的政治建设,筑牢思想防线。

会前,与会人员还一同参观了黄桥街道展示中心、中日(相城)文化交流中心,就民生福祉、城市规划与建设、空间更新与管理等方面分享了工作经验。

相黄萱 高达

苏锦街道积极开展“家门口”党建

为广纳社情民意,巧解急难愁盼,苏锦街道高效组织动员党员干部,在辖区13个社区积极开展“家门口”党建活动。区、街道、社区领导干部及党员同志齐出动,深入一线听民声、知民意、顺民心。

为强化将党建建在“家门口”基层实践,苏锦街道党员干部“齐出动”,全力激活“三依托”载体。通过依托区域党建联盟,动员机关、国企、商会、物业、工地等各

领域103名党员干部亮身份、做表率,践行“家门口”党建要求,全面深入一线、联系群众、倾听民意;依托“红色管家”为民服务品牌,发挥物业党支部党员力量,邀请社区、物业、业委会及广大业主共同协商、共办实事、共解难题;依托“逢四说事”居民议事平台,发挥社区“两委”、社区党员顾问团、社区能人智库力量,聚民意、主协商、办实事。

苏锦萱 高达

安洁物业召开党风廉政建设专题会

11月10日,苏州工业园区娄葑街道安洁物业党支部组织召开2021年度党风廉政建设专题会议,并观看党风廉政建设专题片。

会议强调要通过加强作风建设厚植支部建设基础,拉紧党员的行为准绳;通过深化作风建设增强凝聚战斗力,推动支部事业发展行稳致远;通过长抓作风建设反复锤炼党性,不断赋予作风建设新的时代内涵。

结合会议主题,支部组织党

员们集体观看了党风廉政建设视频《警钟长鸣》。以案为鉴,党员们表示将坚守廉洁之心,坚定奉公为民,用无愧于心的行动践行为民服务的使命。

会议最后,安洁党支部书记吴激对会议进行了总结,分析了一年来公司党风廉政建设取得的成果和存在的不足,并从思想建设、理论学习、作风建设、互相监督、以身作则五个方面对党员提出了希望和要求。

柴军虎

花溇村垃圾分类、交通安全宣传入户

近日,苏州市相城区太平街道花溇村组织党员、志愿者开展垃圾分类、交通安全入户宣传活动,用实际行动共建和美花溇。

活动中,党员、志愿者们拿着宣传单,走进青漪花园,耐心地为居民们讲解了垃圾分类、交通安全的知识,以及实施垃圾分类、交通安全的重要性和必要性,与此同时,带动身边人共同参与,提高

了居民的知晓率、参与率。此次活动共发放垃圾分类、交通安全宣传册800余份,入户宣传有效户数达500余户。

下一步,花溇村党总支将扎实开展垃圾分类、交通安全宣传工作,认真落实好“我为群众办实事”实践活动,为全国文明典范城市建设创建工作贡献出自己的一份力量。

魏麟 柴军虎

江苏金腾拍卖有限公司拍卖公告

受委托本公司举办拍卖会。

一、拍卖标的:1、相城区元和街道聚贤路129号峰汇商务广场5幢1308室,建筑面积45.43m²;2、松陵镇花园路1806号,1808号,建筑面积84.46m²;3、松陵镇阳光新天地花园长板路9幢-218,建筑面积104.21m²。以上标的拍卖以实际现场现状为准。**二、拍卖时间:**2021年11月22日上午10点。**三、拍卖地点:**苏州工业园区星海街188号1幢8楼。**四、看样、咨询电话:**0512-67069511。**五、注意事项:**1、参拍登记时须携带个人身份证或单位营业执照副本、法定代表人身份证等有效证件原件。如委托他人参拍,须提供委托人授权委托书及委托人和受托人身份证原件等有效证件。2、参拍人须于11月19日16时前,到本公司办理参拍登记手续,同时交纳参拍保证金5万,不接受现金。优先权人须同时提交优先权证明材料,逾期视为放弃。

苏州城北快速路东隧道通车试运行

(上跨轨道交通2号线)、江乾路等市区主干道,地质条件极为复杂,是城北路改建工程全线安全风险等级最高、建设难度最大的隧道。

据悉,城北快速路东隧道的通车试运行,有望缓解平江新城地面道路高峰期拥堵的现状,使周边道路的通行更加便捷、道路网格更加灵动,实现快速化通行。

苏州交建公司介绍,该隧道施工过程中需连续下穿广济北路(上跨轨道交通4号线)、江天路、人民路

贺培雨 柴军虎